



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято к производству уголовное дело по факту нанесения побоев ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по факту нанесения побоев 8-летнему ребенку (ч.1 ст.116 УК РФ).

По версии следствия, в сентябре 2015 года в Агаповском районе 8 и 10-летние братья возвращались из школы в маршрутном такси. 8-летний мальчик, выйдя из маршрутного такси, не смог с первого раз закрыть дверь, после чего 54-летний водитель ударил несколько раз ребенка ладонью по голове и уехал.

С учетом обстоятельств произошедшего, по инициативе следственных органов надзорным органом уголовное дело передано для дальнейшего расследования в производство следователя СК России по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.10.2015

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/975704>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
